

**SALGÓTARJÁN MEGYEI JOGÚ VÁROS**

**POLGÁRMESTERI HIVATAL**

**Városfejlesztési és Informatikai Iroda**

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

☎ 32/422-395; Fax: 32/422-395; E-mail: varosfejlesztes@salgotarjan.hu

1977-1/2008.sz.

**J A V A S L A T**

**a Kelet-Nógrádi Hulladékrekultivációs Társulás Társulási Megállapodásának  
kiegészítésére**

*Tisztelt Közgyűlés*

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 243/2007.(XII. 18.) Öh.számú határozatával nyilvánította ki azon szándékát hogy részt vesz a Nógrád Megye 4 Kistérségét Érintő Hulladékrekultivációs Társulás-ban ( A társulás rövid neve: Kelet-Nógrádi Hulladékrekultivációs Társulás) és jóváhagyta a Társulási Megállapodást. (továbbiakban: Megállapodás)

A Közgyűlés ugyanezen határozatával vállalta, hogy a teljes rekultivációs programot megvalósítja és a projekt megvalósításához szükséges saját forrást a költségvetésében biztosítja.

Az érintett önkormányzatok döntését követően 2008. február 14-én aláírásra került és hatályba lépett a Megállapodás.

A helyi önkormányzatok társulásáról és együttműködéséről szóló módosított 1997. évi CXXXV. törvény 18.§-ának (2) bekezdése a fejlesztési céllal létrejövő jogi társulások esetében az alábbiak szerint rendelkezik:

„Amennyiben az önkormányzatok a jogi személyiségű társulást fejlesztési, beruházási céllal hozzák létre, úgy a társulási megállapodásban rögzíteni kell, hogy az önkormányzatok által a fejlesztés, beruházás vonatkozásában vállalt fizetési kötelezettség nem teljesítése esetén a társulás székhelye szerinti vagy a társulási megállapodásban meghatározott önkormányzat (a továbbiakban: székhely önkormányzat) a fizetési határidőt követő 15. naptól azonnali beszedési megbízás (inkasszó) benyújtására jogosult. A társulási megállapodásban azt is elő kell írni, hogy ha a székhely önkormányzat nem tesz eleget a társulás felé vállalt fizetési kötelezettségnek, úgy a társulási tanács új székhely önkormányzat kijelöléséről dönthet, amelyet egyúttal felhatalmaz arra, hogy a korábbi székhely önkormányzat ellen azonnali beszedési megbízást (inkasszót) nyújtson be.”

E jogosítványt azért kapja a székhely önkormányzat, mivel a Pénzügyminisztérium „A költségvetési szervek részletes költségvetési előirányzatának összeállítására szolgáló tájékoztató” előírásai szerint - a jogi személyiségű társulás költségvetését a székhely település önkormányzatának kell benyújtani.

A hivatkozott jogszabályi előírásra tekintettel a Társulási Megállapodás „A társulás költségviselésének”- pontja a fentiekben jelzett rendelkezéssel kiegészül.

A Megállapodás módosítását a Kelet-Nógrádi Hulladékrekultivációs Társulás Társulási Tanácsa 2008. augusztus 21-i ülésén megtárgyalta és elfogadta.

A helyi önkormányzatok társulásiról és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 4.§-ának (1) bekezdése értelmében a helyi önkormányzatok társulási megállapodásainak módosításához a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel meghozott döntése szükséges, ezért kérem a T. Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására.

### **Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a határozat mellékletét képező Kelet-Nógrád Hulladékrekultivációs Társulás Társulási Megállapodásának módosítását jóváhagyja.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás módosításának aláírására.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: azonnal

Salgótarján, 2008. szeptember 15.

Lőrincz Gyula

irodavezető

*a ...../2008.(IX.30.) Öh.sz.határozat melléklete*  
***Kelet-Nógrádi Hulladékreaktivációs Társulás Társulási Megállapodásának módosítása***

1. A Kelet-Nógrádi Hulladékreaktivációs Társulás Társulási Megállapodásának 11.A társulás költségviselése pontján belül a 11.1.2.pont kiegészítésre kerül az alábbi alponttal:

„11.1.2.4. A hulladékreaktivációs projekt megvalósítására szolgáló fejlesztési, beruházási költségek – 11.1.2.1.pont: A pályázati program előkészítési költségei és 11.1.2.2. pont: A pályázati program megvalósítási költségei – tekintetében a társulás éves költségvetési tervében jóváhagyott összegre vonatkozóan, Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint székhely önkormányzat, a fizetési határidőt követő 15. naptól azonnali beszédési megbízás (inkasszó) benyújtására jogosult a fizetést elmulasztó társulási tag valamennyi számlájára. Amennyiben a székhely önkormányzat nem tesz eleget a társulás felé vállalt fizetési kötelezettségnek, úgy a társulási tanács új székhely önkormányzat kijelöléséről dönt, amelyet egyúttal felhatalmaz arra, hogy a korábbi székhely önkormányzat ellen azonnali beszédési megbízást (inkasszót) nyújtson be.”

2. A Társulási Megállapodás jelen módosítással nem érintett részei változatlanul hatályban maradnak.